

Előterjesztés a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata rk. közgyűlésének 2021. november 29-i ülésére

3. napirend: Egyéb

Tisztelt Közgyűlés!

Az „Egyéb” napirendi pontban két további témát terjesztünk elő megvitatásra:

- a) Új tag felvétele** (a téma a tagjelölti dokumentumok benyújtásának bizonytalansága miatt került az „Egyéb” kategóriába!). A legutóbbi közgyűlés óta két jogi személy jelezte rendes tagként való csatlakozási szándékát a CESCI felé. A jelöltek a szükséges tájékoztatást és dokumentumokat megkapták, az előzetes egyeztetések szerint a tagfelvételnek alapszabálybeli akadálya nincsen. Menet közben derült ki, hogy az egyik tagjelölt közgyűlésére a járványhelyzet miatt a tervezettől eltérően csak a CESCI 2021. november 29-i közgyűlése után kerül sor, így e szervezet felvételi kérelme csak a CESCI tavaszi ülése elé kerülhet. A másik tagjelölt (**Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesület** (székhely: 9431 Fertőd, Haydn u. 2., honlap: <http://www.fertotaj.hu>) közgyűlésére november 25-én kerül sor, így amennyiben az előírt dokumentumokat időben benyújtják, tagfelvételi kérelmüket a CESCI közgyűlése elé terjesztjük.
- b) Hálózati együttműködéshez történő csatlakozás** A CESCI tevékenységének szélesebb körű nemzetközi szakmai intézményi rendszerbe való ágyazódása érdekében az elmúlt közgyűlés támogatta egyesületünknek több szakmai szervezethez történő csatlakozását, amelyek rendben meg is történtek. A jelen közgyűlésen arra kérjük a Tisztelt Tagságot, hogy támogassa a CESCI csatlakozását a német BBSR¹ által kezdeményezett, és 2018-ban megalapított Európai Határon Átnyúló Monitoringhálózathoz².

Csatlakozásunk legfőbb indoka, hogy a CESCI alapítása óta aktív tervezési és programozási munkát folytat a magyar határok mentén, amelyek során a legfőbb kihívás a megfelelő adatok kinyerése a magyar és szomszédos államokbeli statisztikai állományokból. Ennek megfelelően számos alkalommal és számos fórumon sürgettük

¹ Bundesinstitut für Bau-, Stadt- und Raumforschung (Szövetségi Építési, Városi és Térségi Kutatóintézet): <https://www.bbsr.bund.de/BBSR/DE/startseite/node.html?sessionId=679E68504DA2663FED90C7649065EE77.live11293>

² <https://www.bbsr.bund.de/BBSR/EN/research/specialist-articles/spatial-development/eu-council-presidency/network-crossborderdata/main.html>

a határon átnyúló területi monitoring feltételeinek megteremtését, elsősorban az adatharmonizáció és az adatok határon átnyúló megosztása terén. E tekintetben ki kell emelni francia partnerünk, a MOT úttörő szerepét, amikor 2013-ban létrehozták a Határ Menti Stratégiai Bizottságot (Comité Stratégique Transfrontalier), amelynek munkáját egy, a francia és szomszédos államokbeli statisztikai hivatalokból és területi elemző intézetekből álló munkacsoport segíti.

A francia példát követve 2014-ben rendeztük meg az első nemzetközi szakmai szemináriumot ebben a témában, 2015-ben, a *Cross-Border Review* című uniós projekt keretében szakmai hozzászólást³ juttattunk el az Európai Bizottság számára, amelyben felhívtuk a figyelmet az adatharmonizáció fontosságára, és ezt az álláspontot számos szakmai konferencián képviseltük. 2016-ban pedig átfogó tanulmánygyűjteményt⁴ jelentettünk meg a Duna-régió határtérségeiről és együttműködéseiről.

Az új hálózathoz történő csatlakozásunkkal nemcsak Magyarországot kapcsoljuk be az európai együttműködésbe, hanem egy olyan platform tagjává is válunk, amely az általunk is vallott szakmai álláspontot EU-s szinten is képes megjeleníteni. A tagság nem jár együtt pénzügyi hozzájárulással.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben a szükséges tagfelvételi eljárás rendben lezajlott, valamint a CESCI külső szervezethez való csatlakozását indokoltnak látja, a határozati javaslatok szerint döntsön.

Dr. Tóth Tamás
elnök
sk

..../2021 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése felveszi rendes tagjai közé a Fertő-táj Világörökség Magyar Tanácsa Egyesületet.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

..../2021 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozati javaslat

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Közgyűlése jóváhagyja az Európai Határon Átnyúló Monitoringhálózathoz történő csatlakozást.

Határidő: azonnal, illetve a felvételi eljárás szerinti ütemezésben

Felelős: elnök (aláírás), főtitkár (előkészítés)

³ <https://budapest.cesci-net.eu/contribution-harmonisation-databases/>

⁴ <https://budapest.cesci-net.eu/secco-hatarokon-at/>